

BJP vs TMC: आदिवासी महिलाओं को TMC छोड़ने पर कराई दंडवत परिक्रमा, NCST ने जांच के लिए आदेश

न्यूज डेस्क, अमर उजाला, नई दिल्ली Published by: काव्या मिश्रा Updated Thu, 13 Apr 2023 10:14 AM IST

सार

63842 Followers देश ☆

मजूमदार ने सोमवार को आयोग को पत्र लिखकर मामले की जांच और जिम्मेदार लोगों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की मांग की थी। इस पत्र में टीएमसी के कुछ नेताओं पर आरोप लगाया गया है कि उन्होंने बीजेपी में शामिल हुई आदिवासी महिलाओं से दंडवत परिक्रमा कराई।



सांकेतिक तस्वीर। - फोटो : सोशल मीडिया

Follow Us



गुड मॉर्निंग, खास आपके लिए

#Zohra Sehgal

#अतीक को लेकर छह बड़े खुलासे

#RCB vs KKR Highlights

#आज का अखबार

#आज का राशिफल 🌀

#आज का अंक ज्योतिष

#वेब स्टोरीज़

#न्यूज ब्रीफ

पश्चिम बंगाल बीजेपी के अध्यक्ष सुकांता मजूमदार ने राज्य की सत्ताधारी तृणमूल कांग्रेस (टीएमसी) पर आदिवासी महिलाओं के उत्पीड़न का आरोप लगाया था। इस पर राष्ट्रीय अनुसूचित जनजाति आयोग (एनसीएसटी) ने जांच शुरू कर दी है। एनसीएसटी ने पश्चिम बंगाल पुलिस को एक नोटिस भी जारी किया है, जिसमें उनसे तथ्य और एक कार्रवाई की गई रिपोर्ट प्रस्तुत करने को कहा है।

जिम्मेदार लोगों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की मांग

मजूमदार ने सोमवार को आयोग को पत्र लिखकर मामले की जांच और जिम्मेदार लोगों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की मांग की थी। इस पत्र में टीएमसी के कुछ नेताओं पर आरोप लगाया गया है कि उन्होंने बीजेपी में शामिल हुई आदिवासी महिलाओं से सजा के रूप में दंडवत परिक्रमा कराई। बाद में टीएमसी में जबरन शामिल कराया गया।

यह है मामला

बीजेपी ने आरोप लगाया था कि तृणमूल कांग्रेस के लोगों ने तापन गोफानगर के चार नागरिकों को जबरन दंडवत परिक्रमा करने के लिए मजबूर किया। इन लोगों का कसूर इतना था कि ये भाजपा में शामिल हो गए थे। पश्चिम बंगाल भाजपा के अध्यक्ष सुकांत मजूमदार ने ट्विटर पर एक वीडियो जारी कर यह आरोप लगाया है।

उन्होंने लिखा, तापन गोफानगर निवासी मार्टिना किस्कू, शिउली मार्टी, ठकरान सोरेन और मालती मुर्मू बृहस्पतिवार को भाजपा में शामिल हुए थे। यह सभी दलित समुदाय से आते हैं। मजूमदार ने आरोप लगाया कि शुक्रवार को तृणमूल के लोगों ने इन्हें फिर से तृणमूल में शामिल होने पर मजबूर किया और इन्हें दंडवत परिक्रमा की सजा सुनाई। वीडियो में तीन महिलाएं दंडवत परिक्रमा करती नजर आ रही हैं।

एनसीएसटी ने बुधवार को पश्चिम बंगाल के पुलिस प्रमुख मनोज मालवीय को लिखा कि आयोग ने मामले की जांच करने का फैसला किया है। वह तीन दिनों के भीतर आरोपों पर की गई कार्रवाई पर तथ्य और जानकारी प्रस्तुत करें। एनसीएसटी ने यह भी कहा कि यदि पश्चिम बंगाल पुलिस निर्धारित समय में जवाब देने में विफल रही तो वह व्यक्तिगत रूप से पेश होने के लिए समन जारी करेगा।

टिप्पणी लिखें

ई-